

Январь

В январе мы с ребятами пробовали делать снежного ангела, потом встать аккуратно, не задев его. Делать, конечно получалось, но вот встать и не испортить своего ангела было сложно. Ребята, частично справились.



Пока одни тренируются делать ангела, другие строят дом с помощью арки и больших снежных



камней, которые находятся на участке и прилегающих к ней территориям.

Так же в январе прошёл концерт «Хорошее настроение», который состоялся в ДК

Железнодорожников и принёс ребятам много положительных эмоций



Февраль

В феврале для наших защитников, дети, с помощью взрослых, собрали небольшие подарки к празднику 23 февраля, которые после сборки были отправлены

Так же прошёл утренник, посвящённый этому празднику, нашим защитникам, на котором дети



рассказывали стихи пели песни, а так же проводились игры для наших пап.





Март

В начале марта инструктор по физической культуре, Елена Анатольевна, провела для нас викторину по подвижным русским народным играм, где дети узнали и сравнили современные игры с играми прошлых лет.



Вера Владимировна (педагог-психолог) провела акцию «Подари улыбку»- рассказала нам, как это хорошо улыбаться и как одна улыбка может поменять весь день.



Апрель

Состоялись соревнования между старшей и подготовительными группами, посвящённые временам года. Дети активно участвовали в конкурсах, получили большой заряд бодрости и духа на целый день.





Так же наша группа была награждена грамота и сертификатами за «Орленок»



Май

Светлана Петровна-инструктор по плаванию, провела на прогулке весёлые старты. Детям очень понравилось, ведь спорт-это хорошо.



Замечательной новостью было для детей, когда мы им сообщили о награждения и знаками отличия ГТО, которое проходило осенью на базе нашего сада.



В преддверии праздника победы дети, совместно с воспитателями, ходили на памятник солдатам, погибшим на ВОВ, прочитали стихотворения, возложили цветы и была проведена беседа о тех временах.



